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ATA DA QUARTA (4)  SESSÃO ORDINARIA DO QUINTO PERIODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE UMARI/CE 

Aos 28 dias do mês de fevereiro, do 	ano de dois mil 
e dezenove, as 09h00hr, reuniu-se nesta Casa Didi Leite, ,à Rua 
07 de setembro, esquina com a Cel. Antônio Malheiros, tudo 
como preceitua o artigo 111 do Regimento Interno, com a 
presença dos 	seguintes VEREADORES: Presidente; Klebsõn 
Pereira Izidro; Vice-Presidente: José Mano Praxedes Cesário ; 
Primeiro 	Secretário: Onofre 	Gomes 	Da 	Silva; Segundo 
Secretário: João Pedrosa Viana; Vereadores: Francisco Alex 
Silva Barros; Ana Paula Araújo Viana Alencar; Clodoaldõ 
Bezerra Alexandre; 	Francisco Herly Ferreira dos Santos 
e Marcos Julião Brasil. Faziam-se presentes pessoas de nossa 
comunidade. Depois de constatar o número legal, sob a 
presidência do primeiro, de acordo com o artigo 122 do 
Regimento Interno foram abertos os trabalhos INICIANDO O 
EXPEDIENTE com uma oração, e em continuação aos trabalhos, o 
senhor Presidente de acordo com, o Art. 122 do Regimento 
Interno, solicita do Primeiro Secretário Vereador Onofre 
Gomes, que faça a leitura da ata da sessão anterior, a mesma 
foi aprovada por unanimidade. Em ato continuo, o senhor 
presidente solicita do primeiro secretário que faça a leitura 
das correspondências recebidas conforme o artigo 123 do 	1: 
(R. 1.). EXPEDIENTE RECEBIDO DO EXECUTIVO: Oficio n° 022/2019, 
de ' 26 de fevereiro de 2019, encaminha . os balancetes das 
receitas e despesas, incluindo as pastas de despesas deste 
município, referente ao mês de dezembro de 2018. EXPEDIENTE 
RECEBIDO DIVERSO: 	Não teve. 	EXPEDIENTE RECEBIDO DO 
LEGISLATIVO: Não teve. EXPEDIENTE EXPEDIDO: COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO: ' Parecer n° 001/2019, de 15 de janeiro .de 
2019, QUE, . "Adota o Diário Oficial dos Municípios do Estado do 
Ceara, . instituindo e administrado pela associação dos 
municípios do estado do ceara - (APRECE), como meio oficial de 
comunicação dos atos 'normativos e administrativos do município 	'1 

de Umari-CE"; ' Parecer n ° 002/2019, de 15 de janeiro de 2019, 
QUE, "estabelece a forma de concessão' de diárias de viagem no 
âmbito da administração municipal e . determina outras 
providencias"; Parecer n° 003/2019, de 05 de fevereiro de 
2019, QUE, " concede reajuste ao piso salarial profissional 
aos agentes de comunitários de saúde e endemias", ambos 
opinaram pela constitucionalidade, juridicidade e técnica 
legislativa: COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Parecer n° 
001/2019, de 15 de janeiro de 2019, QUE, "estabelece a forma 
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de concessão de diárias de viagem no âmbito da administração 
municipal e determina outras providencias"; Parecer n° 
002/2019, de 05 de fevereiro de 2019, QUE, " concede reajuste 
ao piso salarial profissional aos agentes de comunitários de 
saúde e endemias". O Senhor Presidente de acordo com o art. 
125 do Regimento Interno, declarou aberto •o PEQUENO EXPEDIENTE: 
Não teve nenhum orador inscrito. O Sr. Presidente convida o 
subsecretário de Saúde Josué Barros a adentrar no Plenário, e 
em conformidade com o artigo 126 do Regimento Interno, passou 
para o GRANDE EXPEDIENTE: o senhor Presidente concede a 

- palavra para a vereadora Paula Viana, que saudou a todos 
presentes e agradece a presença dos agentes comunitários de 
saúde e endemias, e faz uma reclamação sobre a iluminação 
pública do sitio Ubaeira, e fala que já procuraram o 
Secretário de Administração, o mesmo disse que não era o 
responsável, e mandou procurar a Coelce. Porém, ao procurar a 
Coelce, a responsável disse que a responsabilidade pela 
iluminação pública dos sítios, é a prefeitura. Aproveito a 
oportunidade, para pedir que façam o reparo da estrada do 
Sítio Ubaeira. Ainda com a palavra, a vereadora Paula Viana, 
se dirige ao Sr. Presidente, para saber se os requerimentos ou 
solicitações, tem que ser impressa. O Presidente explica que o 
melhor •seria escrito. A vereadora Paula Viana, fala sobre uma 
publicação feita no face book, com relação a uma despesa 
65.000 (sessenta e cinco mil reais) no mês de outubro/2018, 
serviço prestado na execução de obras de pavimentação, 
solicito que a Prefeitura informe onde foi gasto esse 
dinheiro. O senhor Presidente concedeu a palavra para o 
vereador Marcos Julião, que saudou a todos os presentes, e 
fala sobre a falta de energia no Sitio Pitombeira, relatando 
que a falta de energia pode levar uma criança de 04 (quatro) 
meses a morrer, pois o mesmo nasceu com problemas 
respiratórios, trouxe ele ao hospital, e chegando lá, não 
tinha energia também, tive que levar até a casa de Dr. Nino. 
Ainda com a palavra, o vereador Marcos Julião, requer quer a 
Prefeitura tome as providencias, no sentido de por um gerador. 
no hospital. Ainda fala sobre a iluminação pública do Sitio 
Pitombeira. O senhor Presidente concede a palavra para o 
vereador Francisco Alex, Que saudou a todos os presentes, e 
diz que a campanha já passou, fala também sobre a iluminação 
pública, dizendo que é de responsabilidade do município. Ainda 
com a palavra, fala sobre a obra citada pela vereadora Paula 
Viana, no valor de 65.000 (sessenta e cinco mil reais) . Ainda 
com a fala, o vereador Alex, dirige a fala para o vereador 
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Marcos Julião, que no hospital existe um gerador, e que nunca 
foi estalado, e mais uma vez fala sobre os transportes 
escolares que infelizmente não foi resolvido nada ainda. O 
senhor Presidente declara encerrada a fase expediente, e em• 
conformidade com o artigo 127, parágrafo 10  do Regimento 
Interno, passou para ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente colocou em 
ia (primeira) discussão Projeto de Lei no 004/2019, de 05 de L 

fevereiro de 2019, que, ''Concede reajuste do piso salarial 
profissional aos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de 
Endemias conforme alterações na Lei 11.350, de 05 de outubro 
de 2006", em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade: O 
Sr. Presidente colocou em discussão Requerimento n° 001/2019, 
de 21 de fevereiro de 2019, de autoria do vereador Francisco 
Alex. Em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade: Em 
discussão Requerimento n° 002/2019, de 21 de fevereiro de 
2019, de autoria do vereador Francisco Alex. O mesmo foi 

• aprovado por unanimidade. Após as discussões, o Sr. Presidente 
declarou encerrada a presente Ordem do Dia, e de acordo com o 
artigo 135 do Regimento Interno, declarou aberta a EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: o senhor Presidente passou a palavra para o vereador 
Onofre Gomes, que saudou todos presentes, e cumprimenta as 
Agentes de Saúde e os Agentes de Endemias, e diz que esta Casa 
sempre estará a favor dos servidores do município e do povo. O 
senhor Presidente passa a palavra para Francisco Herly, que 
saudou a todos os presentes, e fala sobre a falta de 
compromisso da Prefeita e parabeniza os Agentes de Endemias e 
as Agentes de Saúde, também fala que não sabe onde a Prefeita 
mora. O senhor Presidente passa a palavra para a vereadora 
Paula Viana, que saudou a todos, e parabeniza os Agentes de 
Saúde e os Agentes de Endemias. Ainda com a palavra, a 
Vereadora Paula Viana faz um convite para a senhora Prefeita 
vir até esta Casa, e conversar com todos nós vereadores. O 

• senhor Presidente passa a palavra para o vereador José Mário, 
que saudou a todos os presentes, e fala que em todas as 
gestões anteriores, também teve a falta de transportes escolar 
e pagamentos atrasados. O vereador Mário, finaliza sua fala, 
parabenizando os Agentes de Saúde e Agentes de Endemias. O 
senhor Presidente passa a palavra para o vereador Francisco 
Alex, que saudou a todos os presentes, e fala que foi eleito 
para fiscalizar e fazer as cobranças em nome daqueles que me 
deram seu voto de confiança. E com relação a falta de ônibus, 
infelizmente não vem de agora. Ainda com a palavra o vereador 
Alex, solicita do município, que de uma atenção maior aos 
medicamentos e insumos dos Postos de Saúde, e diz que a 
Prefeita tem que morar no município, e não em Cajazeiras. O 
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senhor Presidente passa a palavra para o vereador João de 
Pedrosa, que saudou a todos, e fala que votou e votaria 
novamente no Projeto de Agentes de Saúde e Agentes de 
Endemias, fala também, que acha estranho o Vereador Francisco 
Herly falar que não sabe onde a Prefeita mora, e diz para o 	E 

Sr. Vereador Herly, que a senhora Prefeita mora no mesmo 
endereço de quando ele votava nela. O Sr. Presidente convocou 
os senhores Vereadores para a 5' (quinta) Sessão ordinária do 
Quinto Período Legislativo do dia 07/03/2019, e nada mais 
havendo a tratar, em nome de Deus declarou encerrada a presente 

-' Sessão, que vai assinada pelo Presidente, Primeiro Secretário e 
demais Vereadores. 

1- Klebson Pereira Izi 

2- Onofre Gomes Da Sil 

3- José Mário Praxedes Cesário: 

4- João Pedrosa Viana: 

5- Francisco Alex Silva Barros: 

6- Ana Paula Araújo Viana Alencar: 

7- Clodoaldo Bezerra Alexandre: 

8- Francisco Herly Ferreira dos Santos: 

9- Marcos Juliâo Brasil: 
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